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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 11 que literalmente dice 
así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día Miercoles 01 de Mayo del año 2024, siendo 
presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada 
según se detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 
Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 7: 
lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Acuerdos y 
Resoluciones 10: Cierre de la sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
3. Invocación a Dios dirigida por El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas. 
4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
presencia de El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía y de los 
Regidores la cual  en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 
Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 
Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Quinta Regidora Darlin    Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 
Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 
Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua 
Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia, así mismo dio por abierta la 
reunión siendo las 1:00 PM 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 
misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
7: lectura de correspondencia. 
1. La directora de la escuela Guillermo casco callejas de la comunidad de 
potrerillos solicitan el apoyo con dos arrobas de pollo y así poder celebrar el día de 
las madres. 
2. Se le dio lectura al aviso de cobro emitido por el administrador de la 
mancomunidad CHORTI de la deuda pendiente que tiene la municipalidad hacia la 
administración de la mancomunidad. 
3. Los miembros del patronato Regional de desarrollo sector la Elencia solicitan 30 
bolsas de cemento, un tubo de concreto, una volquetada de arena y una volquetada 
de piedra para reparar un paso en mal estado. 
4. La directora del centro de educación básica Ramón rosa de la comunidad del 
espíritu solicita el apoyo con La donación de 10 docenas de pañueletas y 2500 
lempiras en efectivo que servirán para pagar el animador del evento. De una carrera 
por cinta. 
5. Los miembros de la Iglesia Católica de la comunidad del Guanal solicitan el 
apoyo con La donación de una volquetada de arena para la construcción de la cerca 
de la iglesia católica. 
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6. Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo 
con una alcantarilla de 18 pulgadas para la reparación de un paso en mal estado. 
7. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Jorge Luis Gutiérrez 
Sanabria con identidad número 0410 1989 00938 terreno ubicado en colonia 
Victoria Florida Copán. 
8. La Abogada Diana Karina Matute Padilla Jefe De Sección De Asesoría Legal De La 
Dirección General De Construcciones Escolares Y Bienes Inmuebles De La Secretaría 
De Estado En El Despacho De Educación Solicita Otorgamiento De Dominio Pleno De 
Un Terreno A Favor Del Estado De Honduras Por Medio De La Secretaría De 
Educación Para Uso Exclusivo De La Escuela José Cecilio Del Valle Ubicado En La 
Comunidad De San Antonio Techin Florida Copán. 
9. La Abogada Diana Karina Matute Padilla Jefe De Sección De Asesoría Legal De La 
Dirección General De Construcciones Escolares Y Bienes Inmuebles De La Secretaría 
De Estado En El Despacho De Educación Solicita Otorgamiento De Dominio Pleno De 
Un Terreno A Favor Del Estado De Honduras Por Medio De La Secretaría De 
Educación Para Uso Exclusivo De La Escuela José Cecilio Del Valle Ubicado En La 
Comunidad De Buenos Aires Florida Copán. 
8: informe del señor Alcalde Municipal. 
1. El señor alcalde informa que viajó a Tegucigalpa a dejar la documentación 

correspondiente del primer informe trimestral 2024. 
2. Estuvo en las oficinas de CERNA en donde se le comunicó que ya está aprobada la 

licencia operacional del puente de Santa Clara -San Lorenzo techín. 
3. Se continua trabajando en al construcción del puente en la comunidad del 

Gritadero con fondos del Gobierno central. 
4. Se continúa trabajando en las diferentes actividades de la feria patronal 
5. Con el apoyo de visión mundial y la municipalidad se llevarán a cabo los 

proyectos de mejoramiento de agua potable en las comunidades del naranjo las 
cañas y Berlín plancitos 

6. En la comunidad de la Sierra se reparará el puente que se encuentra en mal 
estado y que es de suma importancia para la comunidad ya que es el acceso 
principal. 

7. Se reunió con los miembros del patronato sectorial sector la Elencia y llegó al 
acuerdo de donar 200 bolsas de cemento y 35 viajes de arena para la reparación 
de cinco pasos en mal estado. 

8. Se inició a trabajar en la construcción del parque infantil con fondos de gobierno 
y aporte municipal. 

9. Informa que gracias a la gestión realizada por su persona se logró La donación de 
una ambulancia para el municipio la cual fue donada por el diputado Francis 
Cabrera. 

10. Por medio de la mancomunidad Chorti se obtendrá un camión recolector de 
basura para lo cual se hará el proceso de licitación correspondiente 

9: Acuerdos y Resoluciones. 
1. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 

ingresadas en fechas 01 de Mayo del año 2024 de la siguiente manera: 
I. En respuesta a la solicitud ingresada por los miembros del patronato Regional 
de desarrollo sector la herencia la corporación municipal da por aprobada dicha 
solicitud. 
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II. En respuesta a la solicitud ingresada por la directora del centro educación básica 
Ramón rosa de la comunidad del espíritu la corporación decide no aprobarla en 
este momento 

III. Respuesta la solicitud ingresada por los miembros de la Iglesia Católica de la 
comunidad del guanal la corporación municipal da por aprobada dicha solicitud 

IV. EN Respuesta a la solicitud ingresada por los miembros del patronal de la 
comunidad del ermitaño la corporación municipal da por aprobada dicha solicitud 

V. En respuesta a la solicitud de dominio pleno la corporación municipal acuerda 
remitirla al departamento de catastro para que se le haga el trámite 
correspondiente para su aprobación 

VI. En respuesta la solicitud ingresada por la abogada Diana Karina Matute Padilla 
jefe de sección de asesoría legal de la dirección general de construcciones escolares 
y bienes inmuebles de la secretaría de estado en el despacho de Educación la 
corporación municipal da a conocer que se deben de avocar a las oficinas del ina Ya 
que en el área rural no se puede extender dominio pleno 

2. La Corporación Municipal En Pleno Y Por Unanimidad De Votos A Prueba Llevar 
A Cabo El Tercer Cabildo Abierto Con El Propósito De Elegir El Nuevo 
Comisionado Municipal Para El Período 2024 2026 Y La Reestructuración De La 
Comisión Ciudadana De Transparencia, El Cual Se Llevará A Cabo El Día 
Miércoles 15 De Mayo A La 9:00 AM De La Mañana. 

3. El regidor municipal Jesús Fuentes da a conocer que se reunió con los miembros 
del patronato de la comunidad de Berlín plancitos y director de Centro Educativo 
quienes pidieron investigar en la municipalidad sobre el proyecto de enchapado 
de la calle que conduce al centro educativo. 

4. El señor Antonio García de la comunidad del Corozal saluda a los presentes y 
solicitan La donación de dos alcantarillas para reparar un paso en mal estado. 

5. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

 

 

 

 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2022-2026 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

 

 

6. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal El siguiente Traslado. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 
siendo las 4:00 PM la cual se firma para constancia. 
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  
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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 13 que literalmente dice 
así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día Miercoles 15 de Mayo del año 2024, siendo 
presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada 
según se detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 
Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 7: 
lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Informe de 
actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 10: Acuerdos y 
Resoluciones 11: Cierre de la sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
3. Invocación a Dios dirigida por Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión 
Ciudadana de Transparencia. 
4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
presencia de El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía y de los 
Regidores la cual  en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 
Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero , Tercer Regidor Marvin 
Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Quinta Regidora Darlin    Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 
Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 
Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua 
Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia, así mismo dio por abierta la 
reunión siendo las 1:00 PM 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 
misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
7: lectura de correspondencia. 

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Oscar Alfredo Peraza 
García con identidad número 0410-1986-00930, terreno ubicado en barrio El Alto. 

2. Los miembros de la parroquia San Antonio de Padua de la comunidad de La 
Laguna Villa Hermosa solicitan el apoyo con 10 canaletas 2x4, 24 canaletas de 3x4, 
30 tornillos y 45 pie de capote, para la construccion del techo de un salón para la 
formación de niños en catequesis y diferentes eventos culturales y religiosos. 

3. Los miembros de la sociedad de padres de familia y directora de la escuela José 
Cecilio del valle de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con publicidad 
sonido y animación para una carrera por cinta que se llevara a cabo con el fin de 
recaudar fondo para el centro educativo. 

4. El coordinador de catastro Edwin Josue Ramos solicita la compra de 2 GPS para 
uso de la oficina en diferentes actividades. 

5. Los miembros del patronato de la comunidad de los Lesquines solicitan el apoyo 
con el pago de una voluntaria de CEPREB. 

6. El joven Carlos Daniel Torres miembro del grupo de jóvenes emprendedores y 
miembro de la red de jóvenes de la comunidad de Pueblo Nuevo solicita el apoyo 
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con estufa coladores rayador sellador de bolsa para la elaboración de tajaditas 
palomitas chicharras y más 

7. Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo 
con material de construcción como ser arena para la construcción de un vado 
sumergible. 

8. Se le dio lectura a la excusa presentada por el regidor municipal Marvin 
Giovanni Herrera quién da a conocer a la corporación municipal que no podrá 
asistir a las dos reuniones de Corporación correspondientes al mes de junio 

9. Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo 
con la reparación de un tramo carretero de la escuela del campo de fútbol ya que se 
encuentra en mal estado 

10. Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos Florida Copán 
solicitan el apoyo con 15 láminas de alucín de 12 pies y 20 bolsas de cemento para 
la reparación del aula del kínder mi infancia 

11. Se le dio lectura a la nota emitida por los miembros del patronato y la iglesia 
católica de la comunidad de San José Buena Vista en donde solicitan a la corporación 
establecer ley seca para siempre en la comunidad y que no haya venta de bebidas 
alcohólicas debido a que hay mucho acceso de niños y jóvenes estudiantes 

12. Caterin machorro solicita un permiso para poder abrir la calle de pavimento 
enfrente de su vivienda Y colocar un tope de agua haciéndose responsable de dejar 
la calle como estaba ubicada en barrio El Alto 

13. La directora Y maestros del jardín de niños Santos Alberto Orellana de barrio El 
Alto solicitan el apoyo económico con 11,346 lempiras para instalar 30 metros 
cuadrados de cielo de PVC en un aula del centro educativo 
8: informe del señor Alcalde Municipal 
1. El proyecto de construcción de agua potable en Barrio Los laureles y parte alta 
de barrio el chorro está ejecutado en un 80% mancomunadamente con visión 
mundial 
2. Se continúa trabajando en la construcción del parque infantil Oscar trigueros en 
colonia Victoria Florida Copan 
3. Se continúa trabajando en la construcción del puente del Gritadero 
4. Se procederá a reparar el puente en Barrio el alto que está ubicado en la salida a 
las pilas ya que actualmente se encuentra en mal estado 
5. El proyecto de construcción de un kinder en la comunidad de Nueva Colonia ya 
se encuentra ejecutado en un 80% 
6. Se está trabajando en la construcción de techado en la cancha multiusos en la 
escuela de la comunidad de la unión mancomunadamente con visión mundial 
7. Mancomunadamente con visión mundial se está trabajando en la construcción 
de módulos sanitarios en la escuela de la comunidad de las Flores San José y el 
calichón 
9: Informe de actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 
1. La regidora Municipal Elfy Yaneth Molina informa que recibió capacitación de 
calidad Educativa de prebasica por 3 días y Celebración del día de las madres . 
2.  El regidor municipal Jesús Fuentes informa que  NO PRESENTO INFORME 
3. El regidor municipal Marvin Herrera informa que  NO PRESENTO INFORME 
4. La regidora municipal Amelia Suyapa Gamero informa que estuvo en una 
reunión con técnico visión mundial y CODEL. De la comunidad para tratar el tema 
de reverdeciendo comunidades. 
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5. La regidora municipal Darling Elizabeth Quijada Informa que se llevó a cabo una 
reunión con shousen en la comunidad del porvenir donde asistieron diferentes 
comunidades con los niños que salieron Patrocinados para que así puedan elegir 
padrinos, También asistió a una reunión en la comunidad de la Elencita donde se 
organizó la  junta directiva de las mujeres con el fin de trabajar dela mano con la red 
de mujeres y con las diferentes  ONG 
6. El regidor municipal Fernando Ramírez informa que estuvo con los de la brigada 
médica en el centro de cuidados infantiles de pueblo nuevo, Estuvo en busca de los 
bancos de balastre con la compañía y apoyo en carrera por cinta del día de la madre. 
7. El regidor Municipal Ángel Fuentes informa que NO PRESENTO INFORME 
8. La regidora municipal Angélica María Galván informa que se reunió con 
miembros del CODEM y participo en reunión de trabajo con Técnicos de Visión 
Mundial 
10: Acuerdos y Resoluciones. 
1. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 
ingresadas en fechas 15 de Mayo del año 2024 de la siguiente manera: 
I. La corporación Municipal acuerda trasladar las solicitudes para ser discutidas en la 

próxima reunión ya que la disponibilidad financiera de la Municipalidad en este 
momento no permite darles una respuesta  

2. La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el Dictamen de Rendición de Cuentas Acumulada e Informe de Avance 
Físico y Financiero de Proyectos y del Gasto Ejecutado del I Trimestre 2024 con su 
respectiva respuesta misma que fue aprobada por todos los miembros de la 
corporación municipal. 
3. Participación del señor Carlos Madrid saluda a los presentes y agradece por el 
espacio brindado, dando a conocer que el motivo de su participación es para 
preguntar consultar cual es el avance en la delimitación territorial del municipio, 
para que así se pueda continuar con el proceso de aprobación del proyecto de 
lotificacion ingresado por su persona. 
4. Respondiendo el vice alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que es un 
trámite largo y que aún no se ha emitido el dictamen de dicha delimitación, y que se 
debe de esperar antes de extender cualquier permiso de lotificacion. 
5. La Tesorera Municipal Astrid Valerie Mejía presento a la corporación Municipal 

el informe mensual de ingresos y egresos Municipales correspondiente al mes de 

Abril correspondientes al año 2024. 
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6. La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal el siguiente traslado entre cuentas. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

7.  La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a la 

firma del presente contrato con Leyla Geraldina Galeano Erazo representante legal de 

la empresa Construcciones Diversas D$G S. de E.L de C.V, para que lleve a cabo el 

proyecto denominado Construcción de sistema de agua potable de la comunidad de las 

Cañas, Florida Copan, con un valor de Lps.655,495.02       

8. Se presentó ante Corporación Municipal el jefe de recursos humanos, Jonathan Cruz; 

solicitando ante la misma se apruebe una jornada de capacitación para el 

fortalecimiento de las capacidades del personal técnico y administrativo de esta 

municipalidad, esto en virtud de aprender a brindar un mejor servicio al 

contribuyente que visita las instalaciones; la cual sería impartida por técnicos de 

Visión Mundial programándose la misma a final de este mes.  La corporación 

municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud verbal presentada 

por el Jefe de Recursos Humanos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 
siendo las 04:00 PM la cual se firma para constancia. 
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……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  
 

 

 

 

 

 


